
Kis csoport álldogál a XV I. • 
kerületi Sashalmi-köz sarkán. 
Itt adtak egymásnak találko­
zót Garamvölgyi László, a 
45-ös körzet tanácstagja, Le l­
kes Miklós, a népfrontbizott­
ság titkára, dr. Szakter Ká­
roly, a kerület népfrontbizott­
ságának alelnöke, Király Já- 
nosné, a körzet lakóbizottsá­
gának alelnöke és Németh 
Géza, az Ikarus marósa, a 
népfront bizottság tagja, hogy 
okulva a X II. kerületi nép­
frontbizottság kezdeményezé­
sén, ők is körülnézzenek a sa­
ját. portájukon, illetve körze­
tükben. Népfrontsétának ne­
vezték el ezt a kis érdeklődő 
szemlét, amely területileg 
mindössze néhány száz mé­
terre korlátozódott csupán, de 
bíráló és segítő szándékával 
jóval messzebbre kihat.

A  lakosság kívánságára

Például Vajda Gyuláné lát­
hatja, hogy a lakása előtt hú­
zódó útvonal piszkosságáról 
írott levele nem került papír­
kosárba a kerületi tanácsnál. 
Ezen a népfrontsétán ellen­
őrizték, jogos volt-e panasza, 
hogy a Tüker-telep előtt a fu­
varosok semmibe veszik Sas­
halom köztisztaságát. A  szén­
por, szalma, hulladék valóság­
gal elborítja az úttestet, de az 
utcát ellepő szeméthalom má­
sik fele már a MÉH átvevő­
hely »rendszereidét« dicséri
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téglatörmelék, üvegzuzalék és 
egyéb »utcadíszek« képében. 
Vajdáék és a környék lakói 
kívánságára a tanács és a nép­
frontbizottság ú j helyet je lö l 
ki a várakozó fuvarosok szá­
mára, s kötelezi a MÉH át­
vevőhelyet is, hogy a Sashak^j 
mi-köz felé eső utcaszakaszt 
tartsa rendben.

Apróság ez, de az ott lakók 
számára igen fontos. Éppúgy, 
mint az András utca, Margit 
utca gödreinek a feltöltése, 
amelyet a lakók társadalmi 
munkában végeznek el. A  sa­
lak már ott várja az úttesten, 
hogy felhasználják és a gid- 
res-gödrös sashalmi utcák 
háta végre kiegyenesedjék.

Tisztántartott KÖZÉRT-üz- 
let a 16 411-es. Csupa nő dol­
gozik ebben az üzletben, igye­
keznek is rendet tartani, de 
egy vakolathullató, csúnya fal 
elrontja az összképet. No meg 
az, hogy a közért-dolgozók 
Nagy-Budapest eme peremke­
rületében (tartok tőle, hogy má­
sutt sem!) az élelmiszer-higié­
nia legelemibb szabályait sem 
ismerik. A  vezetőnő felvilágo­
sítása szerint soha nem kap­
tak még húsvillát a felvágott- 
félékhez, s így az annak hasz­
nálatára való felszólítást is 
nélkülözték. Hasonló a helyzet 
a KÖZÉRT mellett levő hús­
boltban is. Ami Budapest bel­
területén kötelezően elő van 
írva, az úgylátszik, a peremke­
rületekre, amelyek áruellátá-

(Hely)
sa egyébként 
nem vonatkozik. K i érti ezt?! 
Miért nem egységesen adják 
ki a boltok számára a felsze­
relést, hogy a higiénia elemi 
követelményeinek mindenütt 
eleget tudjanak tenni, s miért 
nem ellenőrzik az ezen a terü­
leten bőven mutatkozó hiá­
nyosságokat?

Italbolt gyermekekkel

A  terepszemléből az Italbolt 
sem maradhat ki. Ebben a dél­
utáni órában egymás hegyén- 
hátán állnak az emberek a 
csaposok előtt s várják a min­
dennapi bor- vagy pálinka- 
adagot. A  csapos kezén át 
visszafolyik a bor, a sör a tar­
tályba: mennyi fertőzés lehe­
tősége ez! A  levegő olyan sűrű, 
hogy vágni lehet, a padlót 
vastagon borítják a cigaretta­
csutkák. A hangulat emelke­
dett. Egy fiatalasszony a har­
madik féldecit önti magába, 
miközben gyermeke ott áll 
mellette.

A népfrontbizottság tagjai 
összenéznek; Szakter főorvos 
jegyzeteket készít. Nemcsak 
ezt az egy felelőtlen anyát 
látták az Italboltban: nyolc 
gyerek hancúrozott ott éppen. 
Valamennyien öt éven aluliak, 
akiket szüleik vittek be ma­
gukkal. A  népfrontbizottság 
javasolni fogja a tanácsnak, 
a. rendőrségnek, hogy a gyer­
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mekeket szüleik ne vihessék 
az italboltokba.

A  tisztaság dicsérete
A  sashalmiak emeletes isko­

lájában végre megpihen a 
szem, s vidul a szív. A  Petőfi­
ről, Adyról, Micsurinról elne­
vezett osztályokban rengeteg 
virág, az ablakon, íiróaszta- i 
Ion piros-fehér szőttesek, Ma­
kulátlan tisztaság mindenütt, 
ami Pálfi Mihályné igazgató­
nőnek, a tantestület tagjai­
nak, a szülői munkaközösségi­
nek és maguknak a diákok­
nak köszönhető, akiket meg­
tanítottak vigyázni a közösség 
vagyonára, s második ottho­
nukra: az iskolára. Hogy ez 
egészségügyi szempontból mi- j 
lyen fontos, arra újra a főor- 
vos-népfrontbizottsági tag sza­
vai mutatnak rá:

— Ebben a zsúfolt iskolá­
ban, ahol 700 gyerek tanul, a 
tanév kezdete óta egyetlen 
fertőző betegség sem fordult 
elő! A  másik két iskolában 
viszont igen . . .

Megszólítunk néhány sas­
halmi járókelőt, benyitunk 
egy-két házba. Milyen felada­
tot bíznak a népfrputbizott- 
ságra a sashalmiak, milyen 
javaslatok továbbítására ké­
rik fel a bizottság tagjait, a 
jelenlevő tanácstagot?

Legtöbben locsolókocsit, 
portalanítást, szemétszállítást 
sürgetnek. Ezek tanácsfelada-
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tok, de egészségügyi problémák J- 
is egyben.

Félig falu, félig város ez a ! 
környék kertes házaival. A kis 
kertekben^ már rügyeznek a

fák, némelyik virágba is bo­
rult. Virágszegélyt kapnak az 
utcák, újabb 8000 sudár fa­
csemete telepszik meg a sas­
halmi földben. Az utcákon 
felgyülemlő szemét zavarja az 
összhatást, egészségvédelmi 
szempontokból is ártal­
mas. Általános kérés, úgy­
szólván mindenkitől hallot­
tuk, hogy szaporítsák a közvi­
lágítást, mert este egyiptomi 
sötétség borul Sashalomra.

A  rendezett piactér egyik 
oldalán van a Sashalom téri 
M Á V  várócsarnok, a Sashal­
mot. kettészelő vasút állomása. 
Ajtajában kőrakás, sok esti 
baleset okozója, maga a váró­
csarnok vakolathíjas, kopott, 
piszkos, rendetlen. Ez a tény 
Garamvölgyi László tanácstag 
jegyzettömbjébe kerül, azzal 
a kívánsággal megtoldva, hogy 

: legalább 3—4 paddal gondos­
kodjon a M ÁV  a várakozó 

! utasok kényelméről. Elvégre 
Nagy-Budapesten vagyunk, ha 
ennek igen kevés jelét is lát­
ni errefelé!

A rövid úton, a néhány órás 
séta alatt számos ilyen s eh­
hez hasonló »ügy« kerül a ta­
nácstag, a lakóbizottsági al- 
elnök. a népfrontbizottsági tit­

kár es aieinok jegyzetfüzeté­
be! Jórészük könnyen meg­
oldható, nem nagy befektetést 
igénylő dolog. Nem kell hozzá 
más, csak egy kis érdeklődés, 
egy kis szív, egy kis közösség 
iránti tevékeny szeretet,

Melegen ajánljuk a hasonló 
népfront-őrjáratokat minden 
népfrontbizottság figyelmébe.
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